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Ndihma nga Shtetet e Bashkuara mundëson mësojtore të nxehtë për 
nxënësit e shkollës fillore “Ismail Qemali” në Nerashtë  
 
Populli amerikan, nëpërmjet të Projektit për arsim fillor (PEP) të USAID, ka 
investuar më shumë se 42.000$ në sistemin e ri për nxemje qëndrore në shkollën 
fillore “Ismail Qemali” në Nerashtë. Gjatë gjashtë muajve të kaluar USAID/PEP ka 
bashkëpunuar ngushtë me komunën dhe shkollën me qëllim që me sukses të 
implementohet ky aktivitet. USAID është pjesë e misionit të SHBA në Maqedoni. 
 
“Fëmijët janë ardhmëria jonë dhe ata meritojnë që të kenë ambiente të mira mësimi” 
tha kryebashkiaku Rami Qerimi gjatë hapjes solemne më 14 Nëntor, 2007. “Gjatë dimrit 
të kaluar ata kaluan nëpër peripeti të shumta nga temperaturat e ulta, ajri i tymosur 
dhe pluhuri i drurit. Sistemi I ri për nxemje qëndrore do ta ndryshojë vetë përceptimin e 
tyre ndaj shkollës dhe do rrisë performancën e tyre” shtoi Qerimi. 
 
USAID/PEP do të renovojë deri në 100 shkolla gjatë 4 viteve të parashikuara për 
implementim të programit.  Komponenta për renovim e këtik projekti mbështet 
krijimin e kushteve më të mira për mësim dhe përforcimin e rolit të qeverive 
lokale në menaxhimin e objekteve shkollore. Projekti poashtu don që të rrisë 
qasjen në teknoligjitë informative dhe përmirësimin e kualitetit të ligjërimit në 
matematikë dhe lëndët shkencore nëpër shkollat fillore në shtet.   
 
Prej vitit 1993 populli Amerikan, nëpërmjet USAID ka investuar në Maqedoni reth 
500 milion dollarë. USAID implementon projekte të cilat hapin punë të reja, 
zvogelojnë korupsionin dhe I përgatisin studentët e Maqedonisë për punësim. 
Këto iniciativa e permirësojnë kualitetin e jetesës dhe e mbështesin tranzicionin e 
Maqedonisë në demokraci stabile dhe prosperuese. USAID ofron ndihmë 
ekonomike dhe humanitare në më shumë se 100 vende në botë. Për më shumë 
informata ju lutem vizitoni ëebfaqen: http://macedonia.usaid.gov. 
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